
Asennusohje

26.6.2025

T700142   (1/4)

©
 
2

0
1

7
 
P

u
u

h
a

 
G

r
o
u

p
 
O

y

Kokoonpanoaika
1/2hlö

Korkeus
1240 mm

Pituus
500 mm

Leveys
90 mm



Asennusohje

26.6.2025

T700142   (2/4)

©
 
2

0
1

7
 
P

u
u

h
a

 
G

r
o
u

p
 
O

y

5
3
0

1
8

0

5
3
0

350

Jalalle kaivetaan kuvan mukainen kuoppa.
Kuoppa täytetään hyvin tiivistyvällä maa-aineksella,
joka tiivistetään kerroksittain.

1
2

4
0

2
4

1
1

0
3

1
3

6

500

91

7
4

1



A 

B 

Asennusohje

26.6.2025

T700142   (3/4)

©
 
2

0
1

7
 
P

u
u

h
a

 
G

r
o
u

p
 
O

y

RU-00206

M6x25 Uppokanta

RU-00060

M6 Nylock mutteri

RU-00039

M8 Nylock mutteri

RU-00207

M8x40 Kupukanta

070302

Kiinnike



Asennusohje

   (4/4)

©
 
2

0
1

7
 
P

u
u

h
a

 
G

r
o
u

p
 
O

y

070292 1 ME-03078 1 070302 2 HL-00556 1 MU-00051 1 HL-00669 1 HL-00670 1 HL-00671 1 RU-00206 4

RU-00207 2 RU-00039 2 RU-00060 4

T700142.1T700142.2T700142.3


